



Edital nº 52/2024-PROGESP

Boa Vista - RR, 16 de fevereiro de 2024.

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, em atenção ao decreto nº 9.739, de 28 de março de 2019,

RESOLVE:

Retificar o edital de nº 27/2024 – PROGESP, de 26 de janeiro de 2024:

Onde se lê:

Quadro 01:

Local de Atuação	Função	Exigências Mínimas	Carga Horária Semanal	Horário	Valor da bolsa	Vagas ampla concorrência	Vagas para PCD	Vagas para negros	Total de Vagas	Cadastro de reservas
CAQVS Academia da UFRR	Bolsista Instrutor	Estar matriculado e frequente em curso superior de Bacharelado em Educação Física – entre o 3º e o 6º semestre.	20 horas	Segunda a sexta – das 13h às 17h	R\$ 787,98	01	-	-	00	06

Leia-se:

Quadro 01:

Local de Atuação	Função	Exigências Mínimas	Carga Horária Semana	Horário	Valor da bolsa	Vagas ampla concorrência	Vagas para PCD	Vagas para negros	Total de Vagas	Cadastro de reservas
CAQVS Academia da UFRR	Bolsista Instrutor	Estar matriculado e frequente em curso superior de Bacharelado em Educação Física – entre o 3º e o 6º semestre.	20 horas	Segunda a sexta – das 13h às 17h	R\$ 787,98	01	-	-	01*	06

***Inclusão de 01 vaga no total de vagas.**

Profa. Daniele da Costa Cunha Borges Rosa
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da UFRR



Emitido em 16/02/2024

EDITAL Nº 112/2024 - PROGESP (11.84)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 16/02/2024 16:24)
DANIELE DA COSTA CUNHA BORGES ROSA
PRO-REITOR(A) - TITULAR
PROGESP (11.84)
Matrícula: 3141586

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <http://sipac.ufrr.br/documentos/> informando seu número: **112**
, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **16/02/2024** e o código de verificação: **6fa55d493b**